玩手机游戏 小伙输掉几十万



微信朋友圈里有不少博彩游戏小广告。 **本报记者 王 辉 摄**

本报讯(记者 王 辉 实习生 何 爽) 黄先生怎么也没想到,内向、老实的儿子 小黄,竟然输光了家里所有的积蓄,还欠 了一屁股债:从今年年初开始,小黄迷上 了一款手机游戏,先是买几百元的游戏币 "小玩",后来发展到上千元、上万元的 "大玩",越陷越深。

小黄今年20多岁,虽然有工作,但不是很忙。他爱好不多,也不喜欢运动,闲了就捧着手机打游戏。在他的家人看来,一个成年人玩玩手机是玩不出来什么错事的。但是,小黄和他的家人都想错了。

今年年初,小黄无意中在某微信号上,看到了一则可以在手机上玩的打鱼游戏的广告。心里痒痒,他就点击上面的链接进到一个下载页面,用自己的手机号码进行了注册,还通过微信买了一些游戏币,开始玩了起来。

起初,小黄的"运气"还不错,赢了几百元。于是,他想:是不是投注大一些就赚得更多了?他开始购买更多的游戏币。

不过,之后他的"运气"越来越差,输多赢少。

几个月下来,小黄银行卡里的几万元 钱输了个干净。

小黄不甘心。他想捞回来。

小黄把家里的钱拿了出来,投到这款 游戏中。没想到,他还是输了。

"窟窿"越来越大,终于捂不住了。小 黄向家人透露了实情:因为玩手机游戏输 掉了几十万元。其中,信用卡透支了十几 万元。听到这个消息,小黄一家人震惊 了,到公安机关报了警。

11月22日,我市警方人士接受记者采访时说,近年来,手机游戏成为一些市民

喜欢的休闲方式。但是,这些手机游戏鱼 龙混杂,甚至暗藏赌博游戏。市民在手机 上娱乐时要多加小心,特别要警惕网络骗 局,更不要图新鲜刺激而陷入赌博陷阱。

■新闻1+1

博彩小广告 微信朋友圈里真不少

□本报记者 王 辉 实习生 何 爽

11月22日,记者了解到,小黄点开的游戏及其类似游戏,在微信朋友圈里还真不少,甚至一些还做了五花八门的小广告。

"想玩斗地主、炸金花、打鱼,请点击这里""手机棋牌火爆开启,一百的锅、五十的锅,都有""百家乐、龙虎斗……平台充值、自助提现,50万元秒到账"……

"一些手机游戏带有赌博性质。"11月 22日,市公安局天桥分局有关人士说,随 着网络的普及,一些比较隐蔽的赌博游戏 也开始堂而皇之地进入人们的视野。线下 的传统赌博,无论赌资还是筹码都以实体 的方式存在,会让人保持一定的警惕。而 在网络赌博中,筹码只是数字,可能鼠标 一点就让人身陷其中。

除了一些成年人被这种游戏迷惑,还 有一些未成年中了招。

市民马先生告诉记者,有几次儿子写作业时,偷偷拿走他的手机点开玩游戏,他微信钱包里的钱少了才发现问题所在。后来不得不更换了手机密码,防止儿子陷进去。

我市警方一名人士告诉记者, 网络赌博的隐蔽性、欺骗性和危害性非常大, 参与其中的赌徒几乎没有人能全身而退。那些沉迷于网络赌博的人, 赶紧收手, 切莫越陷越深, 否则不但害了自己, 还会连累家人。

他建议有关部门加大对微信朋友圈博 彩小广告的打击力度,对一些发布带有赌 博性质游戏广告的微信平台进行整治,切 断传播途径。一旦遭遇网络游戏的欺骗, 市民要及时报警。家长们也要多关注孩 子,引导孩子正确使用手机,谨防陷入手 机游戏陷阱,远离网络赌博。





曝光台

11 月 22 日早上7时30 分,市区天山 路,一辆轿车 停在人行往市 上,给过往市

本报记者 张晓甫 摄

郾城区龙城镇安春王村74岁村民樊付江

全职照顾98岁老母亲



樊付江经常给母亲揉腿。

□文/图 本报记者 姚晓晓

74岁已是享清福的年龄,家住 郾城区龙城镇安春王村的樊付江却 仍每日忙碌:喂水喂饭、洗头擦 脚,照顾今年98岁的老母亲。

11月22日上午,记者来到樊付 江家中,见74岁的樊付江正为老母 亲黄桂芳梳头。暖暖的阳光照进屋 内,黄桂芳老人闭着眼睛,一脸幸

全职照顾老母亲

黄桂芳老人98岁,瘫痪在床近 20年,可坐在轮椅上的她精神不 错。

黄桂芳老人的卧室,摆着一高一矮两张床。向阳一角的矮床是黄桂芳的,旁边地上还铺着两层棉垫。

一步之遥是樊付江的床。晚上 母亲有什么情况,樊付江可以随时 起来照顾她。

"这张矮床是前些年我自己动 手为母亲做的,高大概只有二十厘 米。地上铺着棉垫子,一是防止她 意外摔倒,二是她坐床上的时候脚 刚好放在棉垫子上,冬天也不冻 脚。"樊付江说。

为了让母亲安享晚年,照顾好 母亲成为樊付江的头等大事。

每天早晨,他都会准时起床, 往脸盆里倒入凉水和热水并用手测 试温度,感觉合适了才端到床前, 细心地为母亲洗脸。然后,他再给 老人准备早饭。

天气好的时候, 樊付江就推母 亲到敞亮通风的地方晒太阳。母亲 的日常生活, 他照顾得非常周到。

由于黄桂芳下肢瘫痪,腿部血液循环不好,樊付江经常给母亲揉腿。有时,他还一天熬两次红花水给母亲泡脚。他还买来按摩棒给母亲按摩。

"老太太的腿,只要有一天不按摩就开始发胀。这么多年,俺都 养成习惯了,有时付江顾不上,我 就给她按摩。"樊付江的妻子郭玉

黄桂芳年事已高,除了有时能

认出樊付江,其他人一概不知。这 么多年来,樊付江为照顾母亲没有 睡过一个安稳觉。每天晚上,樊付 江都要起来三四次,帮母亲解手, 喂母亲喝水。

"她年纪大了,睡觉也不分白 天黑夜了,有时候白天正晒着太阳 就睡着了,到晚上她睡不着就开始 喊浑身不舒服,我就得起来让她坐 会儿。她说胡话,你还得应着她, 要不老太太就会像小孩子一样不开 心。" 樊付江笑着说。

好家风代代相传

樊付江的孝行感动了街坊四邻,街坊们纷纷称赞他是个难得的 大孝子。

面对街坊邻居的称赞,樊付江 总显得不好意思。他说,自己只是 做了一个儿子应该做的事情,照顾 母亲是自己的责任。

"妈妈在家就在。小时候母亲 照顾我肯定也是千辛万苦,那时连 温饱都是问题。我母亲总是舍不得 吃,受了一辈子的苦,我对她做的 还不及她对我做的三分之一。"樊 付江给母亲揉着腿说。

母亲牙口不好,在饮食方面, 他就多为母亲考虑,做菜做饭不仅 保证可口,更要易于消化。

樊付江不仅一日三餐给母亲单独做,还细心地喂老母亲。 "付江真是孝顺,不能不服。

"付江真是孝顺,不能不服。 天天吃饭都是用勺子一口一口喂老 人,剩下的他自己吃。让俺这些邻 居都佩服不已,这样的孝子是俺全 村的榜样。"邻居王梅枝说。

孝是一代一代传承的。

樊付江家里的每个人,都对老 人很孝顺。

樊付江儿子一家三口,每逢假 期回来都不忘给老人带她喜欢吃的 东西,陪老人聊天,帮老人洗澡。

"儿子儿媳在郑州工作,手里也不宽裕,但每次回来都要放家里点钱,让给奶奶买药。孙子在外地上学,每次回来有好吃的都要先给奶奶尝尝。我觉得孝敬老人这个家风,是可以代代相传的。"樊付江提起儿孙们很是自豪。